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Ref. Sessão Plenária Ordinária Nº 693 

DECISÃO PL Nº 201/2020 

PROCESSO Prot. Nº 1133369/2020 

Interessado Comissão Eleitoral Regional – CER - CREA-PB 

Assunto Eleição do Diretor Financeiro da Caixa de Assistência dos Profissionais do CREA-PB. 

 

 

EMENTA: Elege o Eng. Agrônomo JOSÉ HUMBERTO ALBUQUERQUE DE 

ALMEIDA ao cargo de Diretor Financeiro da Caixa de Assistência dos 

Profissionais do CREA-PB, para o mandato de 1º de janeiro de 2021 até 31 

de dezembro de 2023 

 

DECISÃO 

 

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA/PB, em sua Sessão Plenária Nº 

693, de 26 de novembro de 2020, realizada presencialmente nas dependências do auditório do Nord 

Luxxor Hotel, nesta cidade de João Pessoa, considerando que neste exercício de 2020 ocorreram as 

Eleições Gerais do Sistema CONFEA/CREAs e MÚTUA, para os cargos de Presidente do CONFEA e dos 

CREAs, Conselheiros Federais (BA,TO,MA,PR e RS) e Diretores e Diretores Gerais e Administrativos 

das Caixas de Assistência aos Profissionais dos CREAs, no dia 1º de outubro de 2020, em 

atendimento ao Calendário Eleitoral aprovado pela decisão PL Nº 1273/2020, do CONFEA; 

Considerando o disposto na Resolução Nº 1.117, de 2019, que aprova o regulamento eleitoral para 

as eleições dos membros da Diretoria da Caixa de Assistência dos Profissionais do CREA: diretor-

geral, diretor financeiro e diretor-administrativo, pela qual “aplicam-se ás eleições dos membros da 

Diretoria da Caixa de Assistência aos Profissionais do CREA todas as competências e disposições 

relativas aos órgãos do processo eleitoral disciplinadas no regulamento eleitoral para as eleições de 

presidentes do CONFEA e dos CREAs e de Conselheiros Federais, no que couber, inclusive, no 

tocante à composição e funcionamento das Comissões Eleitorais”; Considerando o disposto no art. 

18, da Resolução Nº 1.117/2019, que destaca “compete ao plenário do CREA eleger o Diretor-

Financeiro da Caixa de Assistência dos Profissionais do CREA, na forma prevista no Regulamento 

Eleitoral; Considerando que em consonância com o disposto na Resolução em comento, compete a 

Comissão Eleitoral Regional – CER-PB a condução dos trabalhos da eleição do Diretor Financeiro da 

Caixa de Assistência dos Profissionais do CREA-PB, bem como cassar o registro de candidatura em 

caso de falta de condições de elegibilidade e/ou inelegibilidade supervenientes; Considerando o 

registro de candidatura dos profissionais Engº Mecânico José Ariosvaldo Alves da Silva e Engº 

Agrônomo José Humberto Albuquerque de Almeida ao cargo de Diretor Financeiro da Caixa de 

Assistência aos Profissionais do CREA-PB, devidamente deferidos; Considerando o pedido de retirada 

de candidatura do candidato Engº Mecânico José Ariosvaldo Alves da Silva, conforme protocolo junto 

a Comissão Eleitoral Regional – CER-PB; Considerando a realização da eleição para o cargo de 

Diretor Financeiro da Caixa de Assistência aos profissionais do CREA-PB na forma do regimento 

interno do Conselho e em cumprimento ao disposto na Resolução Nº 1.117/2019; Considerando a 

realização do pleito, contagem e totalização de votos conduzida pela Comissão Eleitoral Regional – 

CER-PB que declarou eleito o profissional Eng. Agrônomo José Humberto Albuquerque de Almeida ao 

cargo de Diretor Financeiro da Caixa de Assistência aos Profissionais do CREA-PB, com o seguinte 

resultado: 24 votos; Branco: 0; Nulos, conforme Mapa geral de Apuração que segue anexo: 1 voto, 

DECIDIU pela eleição Eng. Agrônomo JOSÉ HUMBERTO ALBUQUERQUE DE ALMEIDA ao cargo 

de Diretor Financeiro da Caixa de Assistência dos Profissionais do CREA-PB, para o mandato de 1º 

de janeiro de 2021 até 31 de dezembro de 2023. Presidiu a Sessão o Eng. Civil ANTONIO CARLOS 

DE ARAGÃO, Presidente do Conselho, estando presentes os Conselheiros Regionais: JOSÉ HERBET 

PALITOT, Mª APARECIDA RODRIGUES ESTRELA, FABIANO LUCENA BEZERRA, SUENNE DA 

SILVA BARROS, ORLANDO CAVALCANTI GOMES FILHO, FRANKLIN MARTINS PEREIRA 

PAMPLONA, LUIZ VALLADÃO FERREIRA, LUIZ ALBUQUERQUE FARIAS JUNIOR, LUIS 

EDUARDO DE VASCONCELOS CHAVES, RONALDO SOARES GOMES, WALDEMIR LOPES DE 

ANDRADE JUNIOR, TIAGO MEIRA VILAR, EVELYNE EMANUELLE PEREIRA LIMA, ADERALDO 

LUIZ DE LIMA, LEANDRO LOPES DE AZEVÊDO FREIRE, PAULO HENRIQUE DE MIRANDA 

MONTENEGRO, JOSÉ AGNELO SOARES, ADILSON DIAS DE PONTES, ALISSANDRA DE LIMA 

MIRANDA, ALYNNE PONTES BERNARDO, FRANCISCO DE ASSIS ARAÚJO NETO, GLÁUCIA 

SUZANA BATISTA PEREIRA,JOSÉ CARLOS FERNANDES DE MOURA, GUILHERME SÁ ABRAN- 
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TES DE SENA, ANA  PAULA DA ANUNCIAÇÃO PINHO e KÁTIA LEMOS DINIZ. 

 

                                                      Cientifique-se e Cumpra-se, 

 

João Pessoa, 26 de novembro de 2020 

 

 

Eng. Civil ANTONIO CARLOS DE ARAGÃO 

-Presidente- 

 

 


